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Obec Stěbořice
znak a vlajka obce

Oprava křížku (nad Kalinovcem)

U  hlavní cesty, mezi Stěbořicemi 
a  Jamnicí v  kopci u  zatáčky nad 

Kalinovcem se nachází kříž. Tento 
kříž byl postaven koncem 19. stole-
tí, pravděpodobně v  jeho posledním 
desetiletí. Důvod výstavby kříže není 
v  historických pramenech uveden 
a není znám ani zadavatel či kameník, 
který kříž vyrobil.

Zub času a  vandalové se podepsali 
na jeho špatném stavu. V loňském roce 
se nám podařilo získat dotaci na opra-
vu této sakrální památky. V tomto roce 
v měsíci srpnu byla provedena oprava 
a jak se povedla vidíte na následujících 

fotkách a  sami se můžete přesvědčit, 
když pojedete kolem. U křížku je i  la-
vička ze které je krásný výhled na naši 
vesnici i na město Opava. 

Kříž opravil restaurátor Bc. M. Po-
lášek z  Nového Dvora. V  tomto roce 
ještě chystáme očištění křížku u  roz-
cestí Jezdkovice, Nový Dvůr ve Stě-
bořicích na horním konci. V  dalších 
letech opravu kříže v  Jamnici a  na 
Březové. 

Naší povinností je zachovat v dob-
rém stavu tyto němé svědky minulosti 
pro další generace.

Pavel Fridrich, radní obce

NAŠI PRVŇÁČCI - 1.A třída
Třídní paní učitelka Mgr. Ivana Vičánková
Horní řada zleva: Tomáš Montag, Jan Vajďák, Prokop 
Weisz, Filip Hanslík, Eliáš Komárek, Dominik Plepla, 
Šimon Nevřela
Prostřední řada: Anna Bláhová, Julie Minarčíková, 
Karolína Šafránková, Natálie Moravcová, Nikola 
Němčíková, Elena Škubníková
Dolní řada: Simona Malíková, Tereza Bartusková,  
Izabela Richterová

NAŠI PRVŇÁČCI - 1.B třída
Třídní paní učitelka Mgr. Ing. Barbora Štenclová
Horní řada zleva: Alžběta Uherková, Sebastian Machel,  
Vít Najser, Šimon Čulák, Tomáš Deutsch, Lucie 
Osadníková, Maxmilián Benna, Adéla Kavanová
Prostřední řada: Dominika Dudoková, Anetka Otipková, 
Eliška Jozková, Sofie Slaná, Klára Steinerová
Dolní řada: Rozálie Vicherková, Tomáš Beil,  
Matěj Grošaft, Ema Kreuzigerová

Mgr. Iveta Glacová, ředitelka ZŠ Stěbořice
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Před dvěma lety v tuto dobu jsme si jen 
tajně představovali, kam bychom druž-

stvo žáků mladých hasičů chtěli svými 
zkušenostmi a  hezkým vztahem k  naše-
mu sboru posunout. A  ani ve snu by nás 
nenapadlo, že koncem sezóny 2022/ 2023 
bychom na soutěže Mladecké ligy vyjeli se 

třemi družstvy. Jsme pyšní na všechny čle-
ny, kteří mají za sebou obrovský kus práce. 
Většina z nich umí již svůj post v týmu na 
výbornou, ale našim cílem je, aby se po-
stupně každý naučil toho více a  vzájemně 
se tak pochopili, uměli si při útocích po-
moct a vyjít si vstříc.

Překvapilo nás a  jsme 
za to velmi rádi, že i  ti 
nejmenší jsou pro sport 
nadšení a  při každém 
útoku se snaží, aby i  na 
trénincích dostali po-
myslné medaile. Mladší 
družstvo si v červnu za-
běhlo svůj osobní rekord 
s  časem 20:79 a  odvez-
lo si tak své první zlaté 
umístění. Na tomto vý-
sledku mají podíl všech-
ny děti obou mladších 
družstev a  někteří i  ze 
staršího družstva, pro-

tože trénují celou dobu všichni společ-
ně dohromady a  jsou jedna parta, kterou 
hasič opravdu baví. Staršímu družstvu 
zlato cinklo už několikrát a  jejich osob-
ním rekordem se stal čas 19:46. Po loň-
ské sezóně, kdy se družstvo starších žáků 
umístilo celkově na čtvrtém místě, jsme 
sezónu odstartovali nad očekávání. Útoky 
na prvním tréninku po prázdninách byly 
všechny parádní. Nakonec se však mlad-
ší družstvo drželo hesla nepřepálit start 
a  svůj triumf na soutěži 8.9. v Sosnové si 
zatím schovalo na později. Zatímco starší 
družstvo se pro jistotu rozhodlo odvézt si 
pro začátek co nejvíce bodů s  umístěním 
na druhém místě s novým osobním rekor-
dem v čase 19:00.

Děkujeme tímto všem mladým členům, 
že jsou s námi.

Martina Nevřelová
za vedoucí kolektivu mladých hasičů

Mladí hasiči z Jamnice

Chlapecký sbor ZŠ Stěbořice vznikl v  roce 1995 
z iniciativy pana Karla Kostery. Během své exis-

tence vystupoval nejen na Opavsku, ale i na jiných mís-
tech v ČR, a dokonce i v blízkém zahraničí. Např. na Fes-
tivalu duchovní hudby, na Opavské dětské písni apod. 
Několikrát naši chlapci vystoupili s populárními uměl-
ci - Pavlem Šporclem, Jaroslavem Svěceným, Martinem 
Maxou, Naďou Urbánkovou, Petrou Černockou. Zazpí-
vali si i se sbory z jiných zemí - s Tchajwanským pěvec-
kým dětským sborem, Vídeňským chlapeckým sborem. 
V roce 2013, po tragickém úmrtí otce Jožky Motyky, se 
uskutečnil vzpomínkový koncert na tohoto kněze ve 
stěbořském kostele, kde vystoupili společně s  novoji-
čínským dětským pěveckým sborem Ondrášek, jelikož 
v Novém Jičíně otec Jožka také dříve působil. Dnes už je 
Chlapecký sbor ve Stěbořicích minulostí a na jeho čin-
nost navázal Opavský chlapecký sbor, rovněž pod vede-
ním pana Karla Kostery.	 red. 

Vzpomínka na Chlapecký sbor ZŠ Stěbořice

Divadelní představení z Brna
Ve čtvrtek 2. listopadu k nám přijede DIVADLO KLAUNIKY BRNO se svou divadelní 

hrou DON QUIJOTE de la mANCHA, se kterou vystupují již od roku 1988. Hra je inspiro-
vána světoznámým románem Miguela de Cervantese, upraveným na novodobé české pomě-
ry. Vyšší umělecký dohled nad hrou měl a má pan Boleslav Polívka. 

Vystoupení začne v 18.00 hodin v Kulturním domě ve Stěbořicích. Jste srdečně zváni!
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V naší malé obci máme jistě spoustu ta-
lentovaných mladých sportovců, ale jen 

málokdy se setkáme s jedincem, který exce-
luje ve dvou zdánlivě nesouvisejících disci-
plínách. Jeden takový talent máme. Jmenuje 
se Matyáš Mička, je mu čtrnáct let, a nejenže 
je vynikajícím badmintonistou, ale také se 
blýská ve střeleckých soutěžích.
Z badmintonového kurtu  
na střelnici

Střelecké umění Matyáše Mičky je něco, 
co nemůže být přehlédnuto. Toto léto zazá-
řil na dvou soutěžích ve střelbě z malorážky, 
které pořádala ČMMJ (Českomoravská my-
slivecká jednota) a AVZO (Asociace víceú-
čelových základních organizací). Ve III. kole 
FOMEI CUP v Neplachovicích získal bron-
zovou medaili s nástřelem 390 bodů z celko-
vých 400. A to není vše, na konci prázdnin 
ve IV. kole FOMEI CUP v Kroměříži obsa-
dil dokonce 2. místo v kategorii dorostenců 
s výsledkem 394 bodů.

Výzva pro mladé sportovce
Tento příběh není jen o sportovním úspě-

chu. Je to také o  důležitosti rozmanitosti 
a o  tom, jak nás různé dovednosti a  zájmy 
mohou obohatit. Matyášova schopnost ex-
celovat ve dvou tak odlišných oblastech je 
příkladem toho, jak se může talent rozvíjet 
v různých směrech, pokud je správně pod-
porován. Matyho na tréninky i soutěže trpě-
livě a s láskou doprovází rodiče Petra a Jarek 
Mičkovi. Věříme, že jeho úspěchy budou 
inspirací pro další generace mladých spor-
tovců.

Gratulujeme Matyášovi k jeho úspěchům, 
děkujeme za reprezentaci naší obce Stěboři-
ce a těšíme se na další kapitoly jeho krásně 
nastartovaného sportovního příběhu!

Miroslava Šmalcová
Zdroje: ČMMJ, AVZO, FOMEI CUP, roz-

hovor s Matyášem Mičkou
Fotografie: Propůjčeny od rodiny Mičko-

vých

Badmintonista s dobrou muškou: Matyáš Mička, talent na dvou frontách

Prázdninový provoz knihovny uply-
nul jako voda a máme tady opět další 

školní rok. Otvírací doba knihovny bude 
v provozu, v jakém jste zvyklí. Což je úte-
rý odpoledne 16-18 a  čtvrtek dopoledne 
9-11. Setkávání maminek s  dětmi a  Kni-
hovníčkem ve čtvrtek 9-10 h. 

Od září na vás v  knihovně čekají nové 
zajímavé tituly např. Les v  domě od spi-
sovatelky Aleny Mornštajnové, kniha Žij-
te ve své zahradě od Ferdinanda Lefflera, 
detektivky od Roberta Bryndzy, nebo 
spoustu naučných knih na elektronickou 
Albi tužku pro různý věk, a to už od 2let. 

V knihovně také možnost zapůjčení elek-
tronické tužky.

Lze také vypůjčit deskové hry nebo ča-
sopisy. Z časopisů od ledna odebíráme ča-
sopis s názvem Krásný rok - plný inspirace 
v oblasti - řemesla, tradic, zahrady ....

Na podzim v knihovně proběhne před-
náška na téma „lesnictví“ bližší informa-
ce sledujte na Facebookových stránkách 
knihovny anebo na vývěskách obce.

Ještě bych se ráda ohlédla za letní akcí 
a to Smyslohraním, které proběhlo na za-
čátku prázdnin. Děti měly v našem parku 
přichystány různá stanoviště..př. tvoření 

Knihovna Stěbořice 

v  písku, přelévání vody, 
poznávání bylin podle 
vůně, zraku.

Vše všichni zvládli s  ra-
dostí a  došli do cíle pro 
letní osvěžení - bezovou 
limonádu.
Děkuji všem zúčastněným.
Přeji vám pěkné prožití ba-
bího léta....

Gabka Vajďáková, 
knihovnice
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Podáním přihlášky na Orelský tábor 
2023 jsme se, aniž bychom to tušili, 

zároveň přihlásili na policejní akademii. 
Vlakem jsme se vydali do krásného areá-
lu v Hodoňovicích, kde jsme po celý týden 
měli za úkol dosáhnout co nejvyšší policej-
ní hodnosti.

Všichni jsme museli absolvovat vstupní 
fyzické testy, dále jsme pak soutěžili nejen 
v  typických táborových disciplínách ale 
také například v  odemykání zámků, vázá-
ní uzlů, a dokonce jsme byli i na stopě de-
tektivního případu. Jestli jsme na policisty 
dostatečně odvážní si vedoucí otestovali při 
noční hře a také na stezce odvahy. 

Díky návštěvě profesionálních policistů 
jsme si mohli vystřelit z opravdové zbraně 
a pomocí speciálních brýlí jsme si vyzkou-
šeli, jaké je to být pod vlivem omamných 
látek. Zároveň jsme se seznámili s  poli-
cejním vybavením, a  dokonce jsme měli 
možnost sednout si do pravého policejní-
ho auta, kde jsme si užili hrátky s  mega-
fonem.

„Pomáhat a chránit!“ tak zní heslo poli-

Třetí týden v srpnu obsadili malí detek-
tivové přísálí kulturního domu. Jejich 

úkolem bylo odhalit záhadu starou 200 
let. Co se tehdy ve vesnici událo a proč se 
nyní čin - otrava vody v místním prameni 
- znovu opakoval, a  navíc stejným způso-
bem? Spolu s detektivem Herculem a jeho 
dlouholetým kolegou, tak trochu šíleným 

vědcem Qiidem, se pustili do pátrání. Pro-
zkoumávali zdejší terén a okolnosti budící 
podezření, které by je přivedly na stopu. 
Dokonce i  někteří občané Stěbořic, ná-
hodní kolemjdoucí, se podrobili výslechu. 
Nepřímé důkazy směřovaly do bývalého 
fojtství, kde byl nalezen osobní deník s re-
ceptem na elixír dlouhověkosti. Jak se poz-

ději ukázalo, tento deník patřil bývalému 
fojtovi, který se stal od této chvíle hlavním 
podezřelým. Další dění zavedlo detektivy 
do vzdálené laboratoře v  přilehlém lese 
na severu obce. Do laboratoře to ale ne-
byla cesta jednoduchá. Naopak byla plná 
úkolů a  nebezpečí. Proto se detektivové 
vydali cestou po jednotlivých skupinách 
a směr pomocí dopisů jim ukazoval jejich 
přítel Qiido. U laboratoře detektivové našli 
spoustu dalších indicií a také odlili šlápo-
ty podezřelého starým dobrým způsobem 
- sádrou. Odpočinek a  schlazení přemýš-
lejících detektivů při rozuzlování záplet-
ky zařídili hasiči z  Hradce nad Moravicí, 
kteří si pro nás v týdnu plných her, soutěží 
a bádání, přichystali exkurzi o svém zása-
hovém hasičském voze a vytvořili v parku 
pěnové zábavní pole, kde se vyřádili nejen 
děti, ale i vedoucí :-). Záhada otravy vody 
se začala postupně odkrývat a díky nasa-
zení detektivů jsme ochránili vesnici před 
dalším neštěstím a přinejmenším napravili 
jednoho fojtu, který se nakonec zařekl už 
více neexperimentovat. 

Příští rok se na nás přijde prý zase po-
dívat :-).

Julča, Franta, Vašek, Adél

Detektivové na Místním denním táboře	

Orelský tábor Hodoňovice 2023

cistů, a proto jsme i my museli ukázat, jestli 
dokážeme lidem pomoci, a tak jsme měli za 
úkol po Hodoňovicích sbírat dobré skutky. 
Ochotně jsme místním pomáhali na zahra-
dě, statku, venčili psy anebo dokonce likvi-
dovali vosí hnízdo.

Každý z nás se celý týden snažil ze všech 
sil a  mnohým se dokonce povedlo dosáh-
nout hodnosti kapitána. Odvezli jsme si 

domů hromadu krásných zážitků a  už teď 
se moc těšíme na další tábor.

Jménem všech táborníků děkuji vedou-
cím za perfektně připravený program. 
Velký dík patří i  kuchařkám, zdravotnici 
a pomocnému personálu za jejich starost-
livou péči. Děkujeme také otci Klementovi 
za návštěvu a odsloužení mše svaté.

Veronika Štenclová 
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Třicátý ročník setkání osad, obcí a měst 
se společným názvem Březová-Brezová. 

Opět za podpory Obce Stěbořice jsme vy-
pravili partu nadšenců a účastnili se, i  jako 
zástupci Stěbořic. Po odbočení v Uherském 
Brodu, jsme se po pár kilometrech ocit-
li v  nádherném pohoří Bílých Karpat, pod 
vrcholem Velký Lopeník a mezi lesy a pas-
tvinami dorazili do Březové. Hned před ce-
dulí Březová nás zastavili místní v  lidovém 

kroji. Řidiči po koláčku, ostatním po štam-
prli a hned jsme pochopili že jsme dojeli na 
Slovácko :-). Počasí výborné, tradiční fot-
balové klání, turnaj v  nohejbale, volejbale, 
šipkách a hasičskou soutěž, doplnil přejezd 
s „ tačkama“ naloženými člověkem po lávce 
přes rybníček, taková lehčí varianta zdejšího 
jamnického „ překonej rybník „ a také závod 
v pumptracku. Kulturní vložkou byl místní 
folklórní sbor a  vystoupení malých hasičů. 

Po závěrečném vyhodnocení a  ukončení 
koncert kapely Slza a místní DJ. Tolika vy-
žití, a my jen čtrnáctičlenná skupina. Ale že 
si umíme poradit i s netradičním požárním 
útokem a  štafetou svědčí krásné 2. místo. 
v hasičské soutěži. Neváhejte a účastněte se 
v některé disciplíně s námi příští rok v Bře-
zové u Hořovic, okres Beroun. Více v repor-
táži slovenské televize. 

Petr Wirkotsch, SDH Březová

V pátek 11. srpna odpoledne vyjel ze Stě-
bořic na farní dovolenou autobus směr 

Švýcarsko. Po nočním přejezdu nás uvítalo 
německé město na březích Bodamského 
jezera - Kostnice. Po horlivém kazateli tu 
zůstal jen dům, ve kterém před zatčením 
14 dní pobýval, dům koncilu, nyní sloužící 
jako hospoda, a  pamětní kámen na místě, 
kde mistr Jan Hus (a o rok později Jeroným 
Pražský) nebyl upálen (přesné místo totiž už 
není známo). Ještě téhož dne jsme rovněž 
zhlédli monumentální Rýnské vodopády, 
největší v celé Evropě. To jsme se již nachá-
zeli na severu Švýcarska. 

Poté jsme přejeli do našeho uby-
tování ve městečku Jaun, ležícího 
ve fribourgských Alpách (fran-
couzském kantonu). Ubytování 
některé trochu zaskočilo - vojenské 
patrové palandy, plechové skříňky, 
ve sklepě (těsně nad atomovým 
bunkrem) výhled z okna do beto-
nové zdi a další výprava z Nového 
Jičína. Vše ale bylo zapomenuto 
po prvních výšlapech - Jaun, Bäde-
horn, Gastlosen, Männlichen - ne-
zapomenutelné přírodní scenérie, 
nádherné počasí, výborné jídlo 
a dobrá parta. Tempo i délku túr si 
každý mohl uzpůsobit podle sebe- 
„rychlíci“ vystoupali převýšení 

Dovolená ve Švýcarsku
1200 m za tři hodiny, ostatní mohli použít 
lanovky, našli se i  ti, kteří „obětovali“ 220 
franků, aby si zubačkami vyjeli na čtyřtisíco-
vý vrchol Jungfrau, „the top of the Europe“, 
s nejvýše položenou železnicí v Evropě. 

Nezapomněli jsme ani na kulturu - pro-
šli jsme si středověký hrad Chillon na břehu 
Ženevského jezera, v němž jsme se i skvěle 
vykoupali, v Montreux jsme se podívali do 
nahrávacího studia kapely Queen a  zased-
li před jejich mixážní pult, na středověkém 
hradě Gruyeres jsme byli svědky koncertu 
místních trubačů, v Bernu jsme obdivovali 
medvědy v příkopě vedle řeky Aare, po níž 

Sraz obcí a měst s názvem Březová - Brezová

se místní lidé po práci nechali unášet prou-
dem až ke svým domovům. Když už jsme 
byli ve Švýcarsku, nemohli jsme nejít do 
čokoládovny Cailler - na konci její historic-
ké prohlídky jsme se dosyta najedli čokolá-
dových tyčinek a  pralinek. Samozřejmě, že 
se pak ve velkém přivezly domů nejen čo-
kolády, ale i  sýry Gruyere, nože Victorinox 
a místní vína. 

Při pohledu na horské velikány si člověk 
pokorně uvědomoval svou lidskou nepa-
trnost a vděčnost. Každý večer byly slou-
ženy mše svaté pod širým nebem, neboť 
„bez Božího požehnání marné lidské na-

máhání.“ Vyhýbaly se nám úra-
zy, nemoci i  špatné počasí (na-
vzdory všem předpovědím jsme 
nezmokli ani jednou) a také jsme 
disciplinovaně byli vždy všude 
včas (na rozdíl od lidí z druhého 
autobusu, které jsme několikrát 
zachránili, když se na ně někde 
zapomnělo. :) 

Velké díky za vše patří v  prvé 
řadě otci Klementovi, dále pak 
řidiči, baviči, kuchaři a  našemu 
průvodci v jedné osobě Pavlu Da-
vidovi a také paní Dáše Ferrante 
za přípravu a organizaci celé far-
ní dovolené.

 Kateřina Zahlová



Byli jsme u  toho, když se biskup 
Martin David stal v  pořadí dru-

hým diecézním biskupem ostravsko-
-opavské diecéze. Ve čtvrtek 31. srpna 
ho do úřadu doprovodilo společenství 
diecézních kněží, jáhnů a mnoho vě-
řících spolu s biskupy jiných diecézí. 

„Prohlašujeme Tě biskupem ostrav-
sko-opavským se všemi právy a  po-
vinnostmi náležejícími tomuto úřadu 
podle kanonického práva,“ zazněla na 

začátku mše svatá slova apoštolského 
listu, který do diecéze poslal papež 
František prostřednictvím apoštol-
ského nuncia. Mons. Jude Thaddeus 
Okolo záhy předal biskupu Martinu 
Davidovi berlu jako atribut vedení 
diecéze. Symbolizovala také kontinu-
itu, tuto berlu totiž nosil předchozí 
biskup František Václav Lobkowicz 
a  zanechal ji diecézi ve své pozůsta-
losti.

Někdejší stěbořický farář se stal diecézním biskupem

V závěru nádherné mše si do řady pečli-
vě vybraných gratulantů, kteří zastupovali 
různé skupiny diecéze stoupl i  stěbořic-
ký starosta Romana Falhar s  manželkou 
a dětmi. Jménem Božího lidu diecéze sdě-
lil mimo jiné i přání: „Otče Martine, zvete 
nás na společnou cestu. Chceme jít spolu 
s  vámi ovšem ne jako bezduché stádo ale 
jako přátelé. A přejeme vám, aby z vás svě-
řený úřad neudělal preláta, ale vždy jste zů-
stal otcem: otcem Martinem!“ 

A že setkat se s diecézním biskupem není 
až takový problém, může se kdokoliv z nás 
přesvědčit hned v pátek 13. 10. během jeho 
návštěvy ve Stěbořicích. Od 17:00 h. se 
koná mše svatá v kostele a po ní následuje 
program, kdy bude prostor i na individuál-
ní blahopřání.	

Klement Rečlo, farář ve Stěbořicích
zdroj: https://www.doo.cz/
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Volejbalový úspěch
V  sobotu 26.8.2023 se ve Velkých Heralticích konal již  

11. ročník volejbalového turnaje, pořádaného sdružením 
obcí Mikroregion Opavsko Severozápad, jehož je naše obec již 
22 let členem. Již tradičně se v 8 hodin ráno sešly týmy jednot-
livých obcí a po přivítání předsedou spolku Alešem Saliborem, 
byl v 8:30 hodin turnaj zahájen. Do pozdního odpoledne pak 
probíhaly líté boje. Body jsme sbírali nekompromisně, a  tak 
není divu, že jsme dosáhli sedmnácti z osmnácti možných, sku-
pinu vyhráli a postoupili do finále. Tam na nás čekal vítěz druhé 
skupiny, tým Hlavnice, kterému jsme v  závěru nedali žádnou 
šanci. Podruhé v historii turnaje se tak můžeme radovat ze zla-
tého poháru, který bude včetně putovního poháru, vystaven na 
našem obecním úřadě. 

Poděkování patří všem, kdo se zapojili do organizace turnaje, 
ale především našim skvělým hráčům Janu Ruckému, Kateřině 
Králové, Tomáši Fingerhutovi a Dominikovi, Jitce a Petrovi Va-
šendovým. Gratulujeme k vítězství a těšíme se na další ročník.

Libor Volf, zastupitel obce Stěbořice



V  předchozím čísle zpravodaje jsme 
Vás, mimo jiné, informovali o připra-

vované přehlídce amatérských divadelních 
souborů organizované Svazem českých di-
vadelních ochotníků, SČDO, jehož jsme 
členem a  pod záštitou Moravskoslezského 
kraje.

V  naší části kraje je organizátorem pře-
hlídky soubor SOSO Stěbořice a její součás-
tí bude nejen vystoupení pěti ochotnických 
souborů, ale také tvůrčí dílna pro začínající 
herce pod vedením Václava Klemense. Ten-
to dvoudenní herecký kurz je otevřen rov-
něž pro veřejnost s  maximálním počtem 
účastníků 15. Místa v kurzu jsou, již v této 
chvíli, ze dvou třetin obsazena, máte-li zá-
jem se této akce zúčastnit, rádi Vám sdělí-
me podrobnosti na tel: 608 784 154.

Na naší domácí půdě ve Stěbořicích uve-
deme 18.10. vynikající představení soubo-
ru Šamu Štítina „Proč muži neposlouchají 
a ženy neumí číst v mapách“. Představení 

doporučujeme i  těm, kterým divadlo nic 
neříká a chtějí se jen dobře pobavit, jedná 
se o  hudební revue, která má za sebou již 
deset repríz, z toho dvě ve Slezském divadle 
v Opavě, a všechny beznadějně vyprodané. 
Naplánováno je v  této chvíli dalších cca 
10 představení z nich nejméně polovina je 
v  této chvíli také již vyprodaná. Vynikají-
cí živá hudba a zpěv, tanec a v neposlední 
řadě i skvělé herecké výkony. Nejlepší vizit-
kou je skutečnost, že mnozí diváci okamži-
tě po shlédnutí představení shánějí lístky 
na další, aby mohli přijít znovu. 

Vstupenky na představení jsou k zakou-
pení na obecním úřadě ve Stěbořicích. 

Podzimní program je velice nabitý a bu-
deme se na Vás těšit ve všech níže uvede-
ných termínech, tedy nejen zde ve Stěbo-
řicích, ale i  v  okolních obcích společně 
s  našimi přáteli z  dalších ochotnických 
souborů. 
	  Karel Navrátik,  SOSO Stěbořice 

Divadelní soubor SOSO Stěbořice HARMONOGRAM PŘEHLÍDKY
• 30.9. 18:00
	 Kulturní dům Brumovice
	 SOSO Stěbořice - Deskový statek
• 	18.10. 18:00
	 Kulturní dům Stěbořice
	� Šamu Štítina - PROČ MUŽI NEPOSLOUCHA-

JÍ 	 A ŽENY NEUMÍ ČÍST V MAPÁCH
• 	21.10. - 22.10.
	 Kulturní dům Stěbořice
	 TVŮRČÍ DÍLNA - herecký kurz
• 	28.10. 18:00
	 Kulturní dům Hlavnice
	 SOSO Stěbořice - DESKOVÝ STATEK
• 	4.11. 18:00
	 Malé Hoštice, obecní sál
	 Divadlo Devítka - MANŽELSKÉ VRAŽDĚNÍ
• 	10.11. 18:00
	 Kulturní dům Milostovice
	 Divoch Vřesina - VZPOURA NEVĚST
• 	24.11. 18.00
	 Kulturní dům Velké Heraltice
	� Lidové divadlo Krnov - HVĚZDNÉ MANÝRY
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Jubilejní dožínkové slavnosti
Oslava děkující za úrodu se letos v naší 

obci uskutečnila již desátým rokem. 
Jubilejní slavnost byla dokonce obdaře-
na skvělým počasím, což při dožínkových 
slavnostech nebývalo často.

Tradiční zahájení Dožínek proběhlo před 
vjezdem do areálu VOD Stěbořice, kde nás 
přivítal starosta Roman Falhar. Následně 
proběhlo žehnání veškeré zemědělské tech-
niky - tohoto úkolu se ujal náš místní kněz 
o. Klement Rečlo. V čele průvodu nás do-
provázelo historické vozidlo, mladí z  naší 
obce nesli slavnostní dožínkový věnec a za 
nimi nám už do kroku hrála dechová ka-
pela mladých z Krnova. Průvodu se zúčast-
nily děti na svých vozítkách a  hospodáři 

ve svých menších i  větších zemědělských 
strojích. Průvod vedl téměř celou obcí 
a nemálo občanů si prožilo průvod přímo 
z oken svých domů a přilehlých chodníků. 
Dožínkový průvod byl ukončen před míst-
ním kostelem, kde se shromáždila veškerá 
technika, a  nadešel čas na děkovnou mši 
svatou za úrodu. Tuto mši svatou celebro-
val p. Lukáš Bakajsa, farář řeckokatolické 
farnosti Ostrava.

Dále už slavnost probíhala v  zámeckém 
parku. S  hraním prvních písní skupiny 
Žádný Ostych proběhlo vyhlášení nejchut-
nějšího a zároveň nejlépe vypadajícího do-
žínkového koláče odbornou porotou. Děti 
skotačily na skákacím hradu, plně si užíva-

ly malování na obličej anebo si zasoutěžily 
v hodu podkovou. S postupujícím večerem 
teklo pivo a  víno proudem, občerstvení 
mizelo ve spokojených žaludcích zúčast-
něných a  za zvuku báječně hrající kapely 
z  Kravař pomalu končil třetí zářijový den 
a s ním také dožínkové slavnosti.

Slavnost, která u nás trvá už 10 let, stála 
nemálo odvedené práce a za ni bych chtěl 
při tomto jubilejním ročníku poděkovat 
všem, kteří jakýmkoliv způsobem během 
deseti let přiložili ruku k  dílu. Veškerým 
sponzorům a také všem, kteří tuto slavnost 
podpořili - třeba jen svou účastí a pohodo-
vou náladou. 

Za tým organizátorů Václav Štukavec 



Dneska, bych Vám ráda trochu blí-
že představila pana Bořivoje Wolfa. 

Určitě ho všichni znáte nebo jste se s ním 
aspoň jednou potkali, ať už na akcích So-
kola, na fotbale, při procházce lesem nebo 
jak si to drandí na své elektro koloběžce 
přes vesnici. I ve svém věku, 83 let, je pan 
Bořík stále aktivní a  velmi společenský 
člověk, typický důchodce - nemá na nic 
čas ☺☺, ale podařilo se mi ho „ukořis-
tit“ a sešli jsme se u něj pod ořechem ☺. 
A musím teda říct, že pan Bořík byl jediný, 
který mě nechtěl pustit ke slovu, jsem ani 
nepotřebovala žádná otázky ☺☺☺, jen 
jsem mu řekla, ať mi něco o sobě řekne, že 
jsem zvědavá a všichni čtenáři určitě taky. 
Tak začal….
… no tak, narodil jsem se v  porodnici, ale 
od nepaměti žiju tady ve Stěbořicích na tom 
baráku, bydlel tu můj otec, vlastně vždycky 
tu bydleli Wolfi. Chodil jsem do staré školy, 
ještě tady když byla na obecním úřadě a pak 
jsem přešel do staré budovy měšťanky (ny-
nější Orlovna), tam jsem dochodil osmou 
třídu. A pak jsem nastoupil na zemědělskou 
školu, nejdřív do Krnova na Mechanizač-
ní průmyslovku a pak jsem si ještě dodělal 
všeobecné předměty na ZTŠ v  Opavě. No 
a potom jsem nastoupil na STS jako technik 
a tam jsem dělal do roku 1967, než za mnou 
přišli, jestli nechci dělat učitele autoškoly, 
na Zemědělském odborném učilišti. Tady 
jsem pak už zůstal a 33 roků jsem učil jezdit 
v  traktoru, nákladním autě, osobním autě, 
motorce, no prostě všechno. Zůstal jsem tam 
až do důchodu, na který jsem odešel v roce 
2000, tak to je prakticky ten můj pracovní ži-
vot. (tady jsem využila šance, že se potřebo-
val pan Bořík nadechnout ☺ a mohla jsem 
se taky na něco zeptat ☺☺ ) 
n	A co nějaké koníčky a vaše záliby?
Sport je největší záliba, je na prvním mís-
tě. Hraju ještě dneska pořád tenis, i když už 
málo a špatně, ale rád, máme pořád partyjku 
důchodců, kdy si jdeme zapinkat. Kdysi byl 
ve Stěbořicích populární i hokej, to jsem hrál 
už jako 15ti letý, za Stěbořice a pak jsem hrál 
dokonce hokej i za Hlavnici, ale to už jsme 
trénovali v Opavě nebo v Horním Benešově, 
skončil jsem s tím, když mi bylo 40 let. Vrá-
tím se k tomu tenisu, když v roce 1973, Jan 
Kodeš vyhrál Wimbledon, tak jsme se dali 
dohromady parta kluků a začali jsme ve Stě-
bořicích budovat kurty, příští rok to bude už 
50 let. Pak jsem hrál ještě závodně volejbal, 
ale já jsem malý, tak jsem moc nevyskočil na 
síť ☺. To už bylo vše v rámci TJ Sokol, kde 

jsem byl členem a v roce 98 mě zvolili před-
sedou TJ Sokol, vydržel jsem na té funkci 25 
let. A od doby, kdy se začal hrát fotbal a po-
řídila se aparatura, tak hlásím zápasy a  ni-
kdo to po mě nechce převzít. Teď už jsem 
chtěl skončit, i když tím Sokolem žiju pořád, 
je to moje srdeční záležitost, to je bez debaty.
Další mojí velkou zálibou je hudba, harmo-
nika. Kdysi jsem se snažil učit noty, ale nějak 
to nevyšlo, tak hraju jen sluchem. Dneska už 
je pro mě ta harmonika trošku těžká, tak už 
to omezuju. 
n	Řekněte mi, kde na to berete tu energii?
Tak chodím na procházky, s mými kamará-
dy. Nejdřív v obchodě vyfasuju staré pečivo 
a pak jdeme krmit ryby nebo kačeny k ryb-
níku a  potom se stavíme na Pánskou, na 
jedno… Takže ten život, tak nějak v pohodě 
sám běží. I když už se objevují i nějaké nedu-
hy, ale to nesmí člověk brát tak vážně a musí 
se radovat i z mála, protože nevíte dne, ani 
hodiny.
n	A co vaše rodina, umíte je ještě všechny 
spočítat?
Jéé, těch je spousta, ale já to mám všechno 
napsané, hlavně ty data narození. Máme 
s manželkou 3 děti, pak mám 8 vnoučat a 5 
pravnoučat. 
n	Odkud pochází vaše manželka a  ke se 
Vám jí povedlo sbalit?
Pochází z Vendelína a sbalil jsem jí na poli, 
ještě když jsem pracoval na STS, ona tam 
pracovala a nějak jsme se dali do řeči a už to 
bylo ☺. A příští rok, už budeme spolu slavit 

diamantovou svatbu, 60 společných let.
n	Pane Boříku a  co Vám kromě sportu 
a rodiny dělá radost?
Já mám rád život, srandu, lidi se musí bavit. 
Když jsem byl mladý, tak jsme dělali estrády 
a lidi se bavili a bylo veselo. Hrál jsem v mlá-
dí i ochotnické divadlo, ale více mě bavily ty 
estrády, jezdili jsme i po okolních vesnicích, 
to byla šou…
n	Jak by probíhal, Váš oblíbený den?
No přece na tenise, u sportu a pak si sednout 
do Ofsajdu, dát si pivečko, pobavit se s ostat-
ními, to je ono.
n	A  co Milotice, pane Boříku, ještě stále 
tam jezdíte?
To je můj druhý domov, i když teď už se tam 
nedostanu tak často, ale vždy jsem jezdíval 
na hody, měl jsem tu čest, že mě oblíkli do 
kroje a  já jsem šel s  nimi v  tom průvodě. 
Mám tam stále spoustu kamarádů.
Když Vás tak poslouchám, tak to už Vám 
opravdu nezbývá čas na nic jiného?
Ještě zbývá, jsem třetí volební období u sou-
du jako přísedící z lidu. Je to zajímavá zkuše-
nost, ale je to náročné.
n	Je něco, co byste chtěl vy vzkázat našim 
čtenářům?
„Žijte blaze a  nemějte touhu jenom na pe-
ňaze!“
n	Já Vám mockrát děkuji za rozhovor 
a přeju Vám ještě spoustu sil a energie v ži-
votě. A spoustu sil a energie, přeji i všem 
čtenářům našeho zpravodaje.

Jana Weiszová, radní obce

s panem BoříkemRozhovor
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Drahomír Graca, kronikář obce

Hedvika Kramná (1892-1973)  
Stěbořice 57 - kuchařka

Adolfina Klapetková (1890-1970) 
Stěbořice 107- v domácnosti

Kristina Gracová (1886-1973)  
Stěbořice 20 - JZD rostlinná výroba

Hana Krusberská (1947-2013)  
Jamnice 39 - Telecom Opava

Vojtěch Raida (1921-2020)  
Stěbořice 120 - České dráhy Opava 

Oldřich Krusberský (1926-1964) 
Jamnice 33 - rolník

Oldřiška Šimkovská (1929-2020) 
Stěbořice 144 - kuchařka ve školní jídelně

Gerhard Hříbek st. (1926-2005)  
Zlatníky 46 - obchodní zástupce 

Miroslávka Konštacká (1928-2022) 
Stěbořice 96 - ekonom v bance

Ladislav Korbel (1911-1966)  
Stěbořice 90 - zedník 

Viktor Malchárek (1951-2019)  
Jezdkovice 45 - JZD opravář zeměd. strojů 

Jan Havlíček (1917-1998)  
Stěbořice 105 - elektrotechnik

Arnošt Schölzig (1934-1985)  
Březová 63 - Škrobárny Opava  
- soustružník

Josef Cigánek (1948-1996)  
Zlatníky 23 - JZD zásobovač, IPOS

Karel Solnický (1898-1979)  
Stěbořice 33 - JZD živočišná výroba

Viktor Vicherek st. (1910-1995)  
Jezdkovice 31 - JZD traktorista
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Rekonstrukce školy - Etapa č.2 - kotelna

Výběrové řízení naštěstí proběhlo 
bez problémů a  z  pěti oslovených 

firem podala nejvýhodnější nabídku fir-
ma ECM systém s.r.o. Práce se již rozjely 
naplno. Byly demontovány staré kot-
le a  ostatní zařízení a  probíhá příprava 
místnosti na instalaci nových. Jak jsem 
již psal, budou zde 2 plynové konden-
zační kotle a  jedna kogenerační jednot-
ka, která bude v případě potřeby vyrábět 

elektřinu a ohřívat užitkovou vodu. Plus 
spoustu dalších zařízení a  vybavení pro 
provoz kotelny. Naštěstí jde zatím vše 
podle plánu a  na topnou sezónu by už 
měly být plynové kotle v  provozu. Ná-
sledně bude probíhat zprovoznění koge-
nerační jednotky a celé naprogramování 
regulace vytápění. Tato nová kotelna by 
měla přinést velké úspory ve vytápění.

Michal Komárek, místostarosta

Oprava kaple v Jamnici
I  když byla jamnická kaple svaté Anny 

opravena relativně nedávno (v roce 2013), 
již po pár letech z ní začala opadávat omít-
ka. Čas bohužel ukázal, že zvolené fasádní 
materiály a  provedení stavební firmou ne-
bylo dokonalé. Proto špatnou omítku naší 
pracovníci oklepali, abychom napomohli 
vysychání kaple. Jelikož je stavba v seznamu 
Národních kulturních památek, konzulto-
vali jsme stavební postupy a  materiály jak 
s projektantem, tak s památkářkami. Vyhlá-
sili jsme pak výběrové řízení na zhotovitele, 
které vyhrála firma David Nowický (opravo-

vala již kapli na Březové) a  započaly práce 
na kapli.

Někomu se může zdát, že stavební firma 
se s  opravou „fláká“, ale to je způsobeno 
přísným dodržováním stavebních a techno-
logický postupů, kdy se např. musí několik 
týdnů čekat na ideální vyzrání omítek. Ak-
tuálně se dokončuje oprava fasády, kdy byly 
poškozená místa opravena a celá kaple do-
stane novou malbu. Věřím, že období smů-
ly má už kaple za sebou, oprava se podaří 
a kaple bude zase chloubou Jamnice.

Michal Komárek, místostarosta

Studánka
U  Velkého rybníka ve Stěbořicích 

jsme pokročili se zvelebováním 
okolí studánky Anna. Již kdysi jsme nad 
studánkou nechali postavit dřevěný pří-
střešek, aby byla studánka krytá. Později 
jsme oslovili zahradní architektku, která 
navrhla úpravu okolí včetně výsadby. 
Měli jsme i  štěstí na výbornou firmu, 
která vše podle schváleného návrhu 

upravila, zasadila rostliny a bude pomá-
hat i s další údržbou, než se zeleň trvale 
uchytí. Chybí zde ještě několik prvků, 
které instalují naši zaměstnanci, ale už 
nyní celý prostor prokoukl. Budeme 
rádi, když se okolí studánky stane dal-
ším z oblíbených zastavení všech, kteří 
se kolem našich rybníků procházejí!

Roman Falhar, starosta obce

Dokončení školy

Na konci srpna jsme od Ostravských 
staveb převzali zpět rekonstruovanou 

budovu naší školy, ve které se nachází dru-
žina, jídelna a  školní kuchyň. Družinu si 
škola převzala už na jaře, na letní měsíce 
zbyly stavební práce v  kuchyni. Jakkoli se 
mohlo ještě pár týdnů před převzetím zdát 
nereálné, že by firma vše stihla dokončit tak, 
aby se od 1. září ve školní kuchyni mohlo 
vařit, nakonec vše dobře dopadlo a kuchař-
ky vařily v opravených a čistých prostorách 

dokonce o několik dnů dříve. Tím byla do-
končena Etapa č. 1 rekonstrukce naší školy, 
na kterou navazuje instalace fotovoltaiky 
na střechách ZŠ (která již probíhá) a  mo-
dernizace kotelny, o které píše místostaros-
ta ve svém článku. Celá akce (Etapa č. 1) 
vyšla na 21.727.546 Kč. Státní dotace je ve 
výši 7.803.859 Kč . Může se zdát, že částka 
za stavbu je přemrštěná i s ohledem na to, 
že se to týká pouze části celého školního 
areálu, ale musíme si uvědomit, že v tom je 

výměna veškeré elektroinstalace, svítidel, 
otopného systému včetně dálkové regula-
ce radiátorů, nové vzduchotechniky v  ku-
chyni včetně klimatizační jednotky, oprav 
omítek, výmalby, nových venkovních dál-
kově ovládaných žaluzií a zateplení včetně 
fasády. Časem budeme v rekonstrukci školy 
pokračovat, ovšem je to především otázka 
peněz i s ohledem na přípravu stavby kana-
lizace a další akce.

Roman Falhar, starosta obce
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Situace kolem ČOV

Často se mě ptáte, jak to vypadá s kanali-
zací a s čističkami. Nyní jsme ve fázi, že 

pro projekt pro Stěbořice, Jamnici a  Březo-
vou máme všechnu potřebnou dokumentaci 
včetně všech schválení, podali jsme žádost 
o  dotaci a  zároveň jsme vyhlásili výběrové 
řízení na zhotovitele stavby. Naši představou 

je, že vysoutěžíme stavební firmu, ale s pod-
mínkou, že stavba začne jen pokud získáme 
dotaci. Bez dotace je nereálné, abychom tak-
to obrovskou stavbu ufinancovali z vlastních 
peněz. Zda jsme získali dotaci bychom mohli 
vědět nejpozději během jara 2024 a teoreticky 
na podzim 2024 by se začalo stavět ve Stěbo-

řicích. Jamnice a Březová se budou dělat až 
později. Dle vyjádření stavebních firem není 
reálné, aby se všechny stavby dělaly najednou. 

Co se týče Nového Dvora, jednáme s maji-
telem sporného pozemku. Ovšem zde je ter-
mín realizace ve hvězdách.

Roman Falhar, starosta obce

Vstup do staré školy ND

Před starou školou v  Novém Dvoře je živo. 
Stavební firma zde opravuje vstupní ven-

kovní schodiště a  čelní oplocení včetně zídky. 
Stav původního oplocení i  schodiště se ukázal 
v mnohem horším stavu, než jsme si mysleli, ale 
tak už to při rekonstrukcích bývá. Mělo by být 
hotovo do konce roku, pokud bude počasí přát 
a firma udrží tempo nasazené na začátku stavby. 
Stará škola pak bude mít nejen důstojný plášť, ale 
i vstup.

Roman Falhar, starosta obce

VÝBĚRY Z USNESENÍ RADY OBCE STĚBOŘICE
26. června 2023

Rada obce schválila:
1) Z rozpočtu rozšíření hřbitova ve Stěbořicích vyčlenit obvodovou zeď
2) Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo s firmou Ostravské stavby a.s., předmětem 

dodatku jsou vícepráce a méněpráce
3) Smlouvu o dotaci z MSK na akci Rekonstrukce vstupního schodiště a oplo-

cení obecní knihovny ve Stěbořicích (v Novém Dvoře) 

31. července 2023

Rada obce schválila:
1) Na akci Rekonstrukce venkovního schodiště s oplocením v Novém Dvoře 

(u staré školy) byla vybrána firma Respol s.r.o. s cenou 930.793 Kč s DPH. 
2) Rozpočtovou úpravu č. 5 rozpočtu obce Stěbořice
3) Na akci Energetické úspory ZŠ Stěbořice - Etapa č-2 (kotelna) byla vybrána 

fa ECM Systém Solution s.r.o. s cenou 5.962.392,84 Kč s DPH. 

15. srpna 2023

Rada obce vzala na vědomí:
1) Práce na úpravách okolí studánky Anna od fy Sadové úpravy s.r.o. jsou 

hotovy a zbývá montáž dřevěných prvků, kterou budou provádět obecní 
pracovníci.

Rada obce schválila:
1) Smlouvu o  poskytnutí podpory ze SFŽP k  projektu Energetické úspory 

budovy Základní školy č. p. 150 ve Stěbořicích - I. etapa.
2) Dodatek č.1 ke Smlouvě o dílo akce Energetické úspory ZŠ Stěbořice 150 - 

FVE s Hema plus, s.r.o., předmětem dodatku je posunutí termínu realizace 
z důvodu přerušení stavby ze strany obce a změna platebních podmínek.

3) Schváleny vícepráce ve výši 526.060,36 Kč s DPH na akci Stavební úpravy 
v KD Jamnice.

4) Nabídku od fy Gordic spol. s.r.o. na upgrade účetních programů 
5) Smlouvu s ICE MUSIC, spol. s r. o (vystoupení Janka Ledeckého and band 

na obecní slavnosti 8. 6. 2024).
6) Výběr dodavatele zemního plynu na rok 2024, kterým je společnost TE-

DOM energie s.r.o.

29. srpna 2023

Rada obce schválila:
1) Zadávací podmínky vypracované firmou RTS pro výběrové řízení na zho-

tovitele ČOV a kanalizace obce Stěbořice a místních částí Jamnice a Bře-
zová.

2) Dodatek č.2 ke Smlouvě o dílo s Ostravskými stavbami a.s., předmětem 
dodatku je finální úprava ceny z důvodu rozdílu mezi více a méněpracemi. 

3) Výběr vítězného dodavatele elektrické energie na rok 2024, kterým je spo-
lečnost TEDOM energie s.r.o.

VÝBĚRY Z USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE STĚBOŘICE
26. června 2023

Zastupitelstvo obce schválilo:
1) 	Závěrečný účet obce za rok 2022 
2) 	Účetní závěrku obce za rok 2022

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
1) 	Informace k probíhajícím i plánovaným akcím: Probíhající akce: rekon-

strukce KD Jamnice - rekonstrukce staré školy v ND - rekonstrukce části 
ZŠ - rekonstrukce kaple v Jamnici 

	 Plánované akce: vstup do staré školy v ND - ČOV a kanalizace Stěbořice, 
Jamnice, Březová - situace kolem ČOV a kanalizace v ND - kotelna v ZŠ 
- rozšíření hřbitova - KD Stěbořice (úprava salonků v patře pro bydlení, 
modernizace vytápění) - staré fojtství ve Stěbořicích - dům v  Jamnici - 
chodník do Zlatník - zámecký park

	 Protipovodňová ochrana: nádrž pod Hájem - suchý poldr u Kalinovce 
- suchý poldr u hřiště, příkop nad školou - vodní nádrž v ND - rybník 
u pivovaru - průleh nad Novým Dvorem

2)	 Informace k proběhlým slavnostem obce
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ZÁŘÍ

23. 9. Světla nad Šibenicí - rozhledna Šibenice

ŘÍJEN

7. 10. Drakiáda - hasičské hřiště Jamnice
7. a 8. 10. Vyřeš/ž si svou dýni - Arboretum Nový Dvůr

8. 10. Adorační den - kostel Stěbořice
13. 10., 17:00  Setkání s biskupem Martinem Davidem, kostel a StodoLaCafe

18.10., 18:00 
Proč muži neposlouchají a ženy neumí číst v mapách  
(ŠAMU Štítina), KD Stěbořice 

28. 10. Haloweenská diskotéka - KD Stěbořice

LISTOPAD

2. 11. 
DON QUIJOTE de la mANCHA  
(Divadlo klauniky Brno), KD Stěbořice

5. 11. Pobožnost za zemřelé - hřbitov Stěbořice
26. 11. Rozsvěcení vánočního stromu - KD Jamnice

PROSINEC
3. 12. Výstava betlémů - KD Stěbořice

3. 12. 

Mikulášská nadílka a rozsvícení vánočního stromu 
- kostel Stěbořice
Rozsvěcení vánočního stromu - hasičárna Březová
Rozsvěcení vánočního stromu - stará škola Nový Dvůr

8. 12. Vánoční kouzlení – dílničky s posezením – ZŠ Stěbořice
16. 12. Vánoční punč - Stěbořice
25. 12. Štěpánská diskotéka - KD Stěbořice
25. 12. Živý betlém - kostel Stěbořice
27. 12. Turnaj ve stolním tenise - KD Jamnice
28. 12. Vánoční turnaj v badmintonu - ZŠ Stěbořice

Před kombajnem SK KOLOS
Zleva nahoře: Jarek Prusek, Pavel Skácel, Zdeněk Krmášek, Mojmír Hybel
Zleva dole: Lumír Kokošek, Pepik Šoltys, Kája Šafránek

Před kombajnem  FORTSCHRITT  E 512
Zleva nahoře: Rostik Schreier, Pepik Prda, Květoš Švan, Evžen Weisz
Zleva dole: Stáňa Šafránek, Eda Hlub, Tonda Kříž, Vlastik Zahel

CO NÁS LETOS JEŠTĚ ČEKÁ….
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Do konce letošního roku po-
třebujeme od všech majitelů 

domů a  bytů vypsat přihlašovací 
formulář k  evidenci poplatníka 
místního poplatku za odpady. 
Tento formulář vyžadují nadříze-
né orgány z důvodu změn v záko-
nu o odpadech. Uvítáme, když se 
majitelé domů či bytů (v případě 
spoluvlastnictví nebo společného 
jmění manželů postačí jen jeden 
z nich) zastaví k vyplnění formu-

láře na obecní úřad. Popřípadě 
k Vám domů dorazí s formulářem 
zástupce obce. Formuláře nebu-
deme dávat do schránek, je potře-
ba je vyplnit a  odevzdat osobně. 
Pokud nebudeme mít do konce 
roku za některou nemovitost vy-
plněný formulář, vyřadíme tento 
dům či byt z  odpadového systé-
mu, tj. nebudou se jim vyvážet 
popelnice.

Roman Falhar, starosta obce

Je potřeba vyplnit dotazník


